

新加坡法轮功学员指大陆遭迫害致死学员逾一百人

中央社记者吴显申新加坡六日专电，新加坡法轮功学员今天发出声明书指出，据可靠的消息证实，到目前为止，被迫害致死的法轮功学员已从年初的一百零七人，急剧上升到二百五十二人。

声明书列举出最近发生的几件迫害事件包括：

——六月中旬，在哈尔滨万家劳动教育所发生特大惨案，十五名法轮功女学员被迫害致死，另外有很多人还在抢救中；

——六月二十日，湖北省麻城市白果镇一名政府官员将一名法轮功学员浇上汽油活活烧死，将另外两人用摩托车拖拉，共有四名法轮功学员在虐待中死亡；

——五月十四日，北京一名便衣警察当街毒打并强奸一名法轮功女学员。

声明书中表示，中共政府中少数人自从自焚疑案后，又利用万家劳教所惨案诬蔑法轮功，欺骗世人，说是集体自杀。而法轮功的法理早已明确指出：杀生和自杀都是有罪的。声明书并指出，这么多人在二十四小时严密监视下的牢房内居然能够集体自杀，稍具常识的人都会知道这是不可能的。

声明说，近两年来，法轮功学员一直和平地向中共政府申诉，向不了解情况的世人说明真相。希望能制止这场无理的打压和迫害，没有任何政治动机和企图，只是希望大陆的法轮功学员可以得到一个自由的练功环境，享受一个人的基本权利。可是，中共政府中的少数人一意孤行，借用手中的权力，制造了这些人间冤案，灭绝人性地残害和折磨一群“打不还手、骂不还口”、信奉“真、善、忍”的善良百姓。声明呼吁世人，帮助制止这场血腥的虐杀，拯救法轮功学员们无辜的生命。

法轮功在申奥问题上没有态度

【明慧网】近日，江泽民政治流氓集团通过文件在全国散布谣言，说什么法轮功破坏中国申奥云云，这是对法轮功的又一次蓄意栽赃，与他们一贯针对法轮功使用的“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”邪恶政策一脉相承。

法轮功所做的是揭露江泽民一伙对中国法轮功学员的迫害、呼吁制止镇压、维护“真善忍”，这是对全人类的真正爱护。

在申奥问题上，法轮功不参与任何意见，没有态度、也没有观点。

欧洲议会决议 灾难性的人权记录使北京不适合举办2008年奥运会

【明慧网讯】据2001年7月5日来自斯特劳斯堡的消息，欧洲议会今天以压倒多数通过了一项决议。决议中阐明，中国灾难性的人权记录使北京不适合成为2008年奥运会的举办地。消息说，欧洲议会成员奥利维亚·戴普亚斯在声明中说：

“最起码来说，中国对异见人士、

中国民主党活动人士、工会联盟人士和无数法轮功运动成员的新一轮的判刑浪潮，新一轮的死刑和处斩浪潮”，“以及广泛运用酷刑和所谓‘自杀’作为镇压的手段，贩卖人体器官……都是北京不适合主办2008年奥运会的具体原因。”

台湾日报：台湾法轮功今声援中国学员

【明慧网】台湾日报记者七月八日台北报导：为声援遭受中国当局迫害的法轮功学员，台湾法轮功研究学会今天将举行记者会，和全球各地学会一起，强烈谴责中共的残酷暴行，包括学会会长台大教授张清溪，无党籍立委、人权咨询小组委员杨宪宏等人都将出席。

他指出，中共迫害法轮功学员已不仅是两岸问题，也不单是政治问题，而是攸关人类生存权和基本人权的问题；他并表示，这些受迫害者都是很优秀的人，如果中共嫌弃，我们愿意接纳。据了解，营救受迫害法轮功学员的“SOS”的行动，自6月26日“世界反对酷刑日”起在世界各地展开，加拿大、瑞典、芬兰、瑞士、法国、德国、丹麦、香港及台湾等地，都将展开救援的力量解救遭迫害的法轮功学员。

法轮功研究学会秘书长洪吉弘表示，召开记者会是希望社会各界能重视中共的暴行，希望透过国际的力量解救遭迫害的法轮功学员。

关注大陆镇压法轮功消息，美促华尊重宗教自由

星岛日报7月6日报道：美国周四对中国进一步加强镇压法轮功的报道表示深感不安，并且再次呼吁北京尊重思想、良心和宗教自由，允许所有人自由追求宗教信仰，并且停止对法轮功的镇压行动。

国务院发言人包润石在例行新闻简报会中指出，十多名法轮功学员六月二十日在哈尔滨市的一所劳教营丧生“尤令人不安”，美国政府向受害人的家属吊慰。

包润石表示，美国政府过去已对中国镇压法轮功向他们表达强烈的关切，今后还会继续这么做。

“中国政府应尊重思想，良心和宗教自由，允许所有人自由追求宗教信仰，并且停止镇压法轮功”。

他在答复记者询问时强调，虽然美国政府仍然对中国申办二00八年奥运一事保持中立立场，但是华府一再向北京提出人权问题，期望中国能改善大陆的人权现状。